

15 декабря 2017 года в МОУ «Сольвычегодская СОШ» состоялось празднование 100-летия милиции. Во время торжественной части ребята – члены объединения «Закон и правопорядок», отчитались о своей работе, приняли в свои ряды новых участников из числа обучающихся. Самым активным участникам центра «Закон и правопорядок» были вручены благодарности от начальника ОМВД России «Котласский» полковника полиции Рукавишникова Э.Н. за активную работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.



*Мероприятие,
посвященное 100-летию милиции*



*МОУ «Сольвычегодская СОШ»
15 декабря 2017 года*



Торжественная часть



Отчет о работе Центра «Закон и правопорядок»



Прием новых участников в Центр «Закон и правопорядок»



Чаепитие



Вручение БЛАГОДАРНОСТЕЙ участникам центра «Закон и правопорядок» от начальника ОМВД России «Котласский» полковника полиции Рукавишникова Э.Н. за активную работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

